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E shtune, 9 prill 2022

Detyra 4. Pér numrin natyror n > 2, caktoni numrin mé té madh natyror N pér té cilin ekzistojné
N + 1 numra realé ag, a,...,ayn té tillé qé

1
(1) ap +a; = ——, dhe
n
(2) (ar +ag—1)(ag + agy1) = ag—1 — agy1 pér 1 <k < N —1.

Detyra 5. Pér té gjithé numrat natyroré n, k, le té jeté f(n,2k) numri i ményrave pér té mbuluar
plotésisht tabelén n x 2k me nk domino té madhésisé 2 x 1. (Pér shembull, f(2,2) = 2 dhe f(3,2) = 3.)
Caktoni té gjithé numrat natyroré n té tillé qé pér ¢do numér natyror k, numri f(n, 2k) éshté tek.

Detyra 6. Le té jeté ABCD njé katérkéndésh ciklik me gendér té rrethit té jashtéshkruar O. Sime-
tralet e kéndeve té brendshme né A dhe B le té priten né X, simetralet e kéndeve té brendshme né
B dhe C le té priten né Y, simetralet e kéndeve té brendshme né C' dhe D le té priten né Z, dhe
simetralet e kéndeve té brendshme né D dhe A le té priten né W. Me tej, AC dhe BD le té priten né
P. Supozojmé se pikat X,Y, Z, W, O dhe P jané té ndryshme.

Tregoni se O, X, Y, Z dhe W jané né té njéjtin rreth atéheré dhe vetém atéheré kur P, X, Y, Z dhe
W jané né té njéjtin rreth.

Gjuha: Shqip Koha: 4 oré e 30 minuta
Secila detyré vlerésohet me 7 piké

Pér ta béré kéteé garé te drejté dhe té kéndshme pér té gjithé, ju lutemi mos i pérmendni
ose referoni problemet né internet apo né rrjete sociale deri té shtunen mé 9 prill, 22:00
UTC (15:00 Ora e Pagésorit, 00:00 (e diel) Ora verore e Evropés Qendrore, 08:00 (e diel)
Ora standarde e Australisé Lindore).



